
                               Gilet Safran

Tailles : Naissance – 3mois – 6 mois – 12 mois
Fournitures : 4 ou 5 petits boutons et un crochet 3.
Le gilet Safran se tricote avec des aiguilles 3,5 en point jersey et point de riz.

Point de riz (sur un nombre de mailles pair): Rg 1 : * 1 m end, 1 m env *, répéter jusqu'à la fin du rang.
Rg 2 : * 1 m env, 1 m end *, répéter jusqu'à la fin du rang.
Répéter ces 2 rgs.

Diminutions simples à 2 m du bord :
– À droite,  tric 2 m end, 1 surjet simple (glisser 1 m, tric à l'end la m suiv, 

rabattre la m glissée sur la m tricotée), continuer en point de riz.
– À gauche, lorsqu'il reste 4 m sur l'aig gauche, tric 2 m ens end, puis 2 m end.

Diminutions doubles à 2 m du bord :
– À droite, tric 2 m end, 1 surjet double (glisser 1 m, tric ens à l'end les 2 m suiv, 

rabattre la m glissée sur la m tricotée), continuer en point de riz.
– À gauche, lorsqu'il reste 5 m sur l'aig gauche, tric 3 m ens end, puis 2 m end.

Dos
Monter 58 – 62 – 66 – 72 m aig 3,5 et tric 6 rgs de point de riz. Continuer en jersey.
À 9 – 11 – 13 – 15 cm de hauteur totale, continuer en point de riz.
À 11 – 13 – 15 – 17 cm de hauteur totale, rabattre 2 m de chaque côté pour les emmanchures, puis commencer le raglan en 
faisant tous les 2 rgs de chaque côté * 1 dim simple (2 fs), 1 dim double *, répéter 4 fs, puis faire encore 1 dim simple (2 
– 3 – 4 – 5 fs). Rabattre les 18 – 20 – 22 – 26 m restantes en m end sur l'end.

Devant droit
Monter 30 – 32 – 34 – 38 m aig 3,5 et tric 6 rgs de point de riz. 
Continuer en jersey en tric toujours les 4 premières m en point de riz.
À 9 – 11 – 13 – 15 cm de hauteur totale, continuer entric toutes les m en point de riz.
À 11 – 13 – 15 – 17 cm de hauteur totale, rabattre 2 m à gauche pour l'emmanchure, puis commencer le raglan comme au 
dos.
Entretemps, à 16 – 18 – 20 – 22 cm de hauteur totale, rabattre à droite pour l'encolure tous les 2 rgs 4 – 5 – 5 – 6 m (1 
fs), 2 m (2 fs) tout en continuant le raglan.
Tricoter le devant gauche en vis-à-vis.

Manches
Monter  38 –  40 –  42 –  44 m aig 3,5 et tric en augmentant 1 m de chaque côté tous les 12 rgs (2 –  3 -  4 –  5 fs), en 
commençant par 6 rgs de point de riz et continuer en jersey. À 8 – 10 – 13 – 16 cm de hauteur totale, continuer en point 
de riz. On obtient 42 – 46 – 50 – 54 m.
À 10 – 12 – 15 – 18 cm de hauteur totale, rabattre 2 m de chaque côté pour les emmanchures, puis commencer le raglan en 
faisant tous les 2 rgs de chaque côté 14 – 15 – 16 – 17 fs 1 dim simple. Rabatte les 10 – 12 – 14 – 16 m restantes en m end 
sur l'end.

Finitions
Coudre le raglan, les côtés et le dessous des manches.
Avec un crochet 3,faire un rang souple de mailles coulées autour de l'encolure, et crocheter 4 ou 5 brides espacées 
régulièrement sur le bord du devant gauche. Coudre les boutons en vis-à-vis sur le bord du devant droit.

- les jolis fils -




